

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: a Péteri Közös Önkormányzati Hivatal hivatali helyiségében, Péteri Község Önkormányzat Képviselő-testületének **2018. január 25. napján, 18.30 órakor** tartott képviselő-testületi üléséről, hangfelvételtől.

<u>Jelen vannak:</u>	Petőné Vizi Valéria	polgármester
	Faltuszné Szabó Nikoletta	alpolgármester
	Szigeti Zsolt	képviselő
	Varga Zsolt	képviselő
	Losonci László	jegyző
	Danyi Dezsőné	jegyzőkönyvvezető
	Balogh Andrea	
	Varga Kinga Zsuzsanna	érdeklődő állampolgár
<u>Bejelentéssel távol:</u>	Bódis Szilárd	képviselő
	Leé Robby Michel	képviselő
	Varga Józsefné	képviselő

Petőné Vizi Valéria polgármester

Tisztelt Képviselő-testület! Kedves Vendégeink! Szeretettel köszöntök mindenkit a 2018. január 25-i testületi ülésen. Varga Józsefné, Bódis Szilárd és Leé Robby Michel képviselők jelezték, hogy munkahelyi elfoglaltság miatt nem tudnak részt venni az ülésen. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 4 fővel határozatképes. A napirendi pontok között egy módosító javaslatom van. A 10. napirendi pontot az első helyre szeretném tenni, a többi a kiküldöttek szerint, változatlan sorrendben kerülne megtárgyalásra. Kérdezem a Képviselő-testületet, hogy elfogadják-e a módosított napirendi pontokat? Amennyiben igen, kézfelemeléssel ezt jelezzék.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – az alábbi napirendeket fogadta el:

Péteri Község Önkormányzatának 1/2018. (I.25.) számú ÖKT határozata **a napirendek elfogadásáról**

1. A Stratégiai és Pénzügyi Bizottság nem képviselő tagjának megválasztása
2. A köztemető használatának rendjéről szóló rendelet megalkotása
3. A pénzbeli és természetbeni, valamint a személyes gondoskodást nyújtó szociális és gyermekjóléti ellátásokról szóló 1/2015. (II.27.) számú önkormányzati rendelet módosítása
4. Rendelet alkotása a településfejlesztési koncepció, az integrált településfejlesztési stratégia, a településrendezési eszközök, a településképi arculati kézikönyv és a településképi rendelet készítése, módosítása egyeztetésének és elfogadásával kapcsolatos partnerségi egyeztetés szabályairól
5. Az önkormányzati képviselők és az önkormányzati bizottságok nem képviselő tagjainak tiszteldíjáról szóló rendelet megalkotása
6. Beszámoló a Humánpolitikai Bizottság 2017. II. féléves munkájáról
7. Jegyzői beszámoló a Péteri Közös Önkormányzati Hivatal 2017. évi tevékenységéről
8. A nemzetiségi önkormányzatokkal kötött együttműködési megállapodások felülvizsgálata

9. Szabó Bt. kérelme a Péteri, külterület 082/6 hrsz-ú ingatlan egy részének használatára vonatkozóan
10. A Péteri Polgárőr Egyesület támogatási kérelme nappali közös rendőr-polgárőr szolgálat ellátásának támogatására
11. Döntés a Földművelésügyi Minisztérium által a zártkerti besorolású földrészetek mezőgazdasági hasznosítását segítő, infrastrukturális háttérét biztosító fejlesztések támogatására kiírt pályázaton való indulásról
12. Települések arculatának fejlesztése, élhetővé tétele, bel- és külterületének gazdasági és infrastrukturális fejlesztése című LEADER pályázat benyújtása
13. Egyebek

Felelős: jegyző, polgármester

Határidő: azonnal

1.) A Stratégiai és Pénzügyi Bizottság nem képviselő tagjának megválasztása

Petőné Vizi Valéria polgármester

Szeretettel köszöntöm Balogh Andreát. A Szervezeti és Működési Szabályzatunk szerint bármely képviselő javaslatot tehet a bizottság tagjainak személyére, ami meg is történt. A Pénzügyi Bizottságban jelen pillanatban négy tag szerepel, 1 nem képviselő és 3 képviselő. Több képviselőnek kell lennie a bizottságban, mint nem képviselő tagnak. Mivel 3 képviselő tag van, ezért még egy nem képviselő tagot delegálhatunk a bizottságba, amit ezúton szeretnénk is megtenni. Nagyon szépen köszönöm Andreának, hogy elfogadta a felkérésünket és azt is, hogy eljött a mai ülésre. Ha a Képviselő-testület is elfogadja a Pénzügyi Bizottság tagjainak bővítését, akkor Andrea a mai ülésen esküt is tud tenni, és a költségvetés tárgyalásakor már tud segíteni a bizottság munkájában. A határozati javaslatot kiküldtük, amit módosítás nélkül tennék fel szavazásra. Az SZMSZ-hez képest annyi módosítás történt még, hogy külsős bizottsági tagként szerepeltek a tagok, de most már a bizottság nem képviselő tagjaként szerepelnek, ezért ez átírásra került jelen előterjesztésben. Kérdezem, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele? Amennyiben nincs, akkor a kiküldött határozati javaslatot teszem fel szavazásra. Aki ezt elfogadja, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – az alábbi határozatot fogadta el:

Péteri Község Önkormányzatának 2/2018. (I.25.) számú ÖKT határozata a Stratégiai és Pénzügyi Bizottság nem képviselő tagjának megválasztásáról

1.) Péteri Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 58. § (1) bekezdés szerint a Stratégiai és Pénzügyi Bizottság nem képviselő tagjának Balogh Andrea 2209 Péteri, Haleszi kert 1215. helyrajzi szám alatti lakost megválasztja.

2.) A Képviselő-testület a Péteri Község Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/2016. (IV.29.) számú rendeletének 3. sz. függelékét e határozat melléklete szerinti tartalommal módosítja.

Határidő: azonnali

Felelős: polgármester

Petőné Vizi Valéria polgármester

A jogszabály szerint Andreának esküt kell tennie. Kérek mindenkit, hogy álljunk fel ehhez az alkalomhoz. Én előre mondom az eskü szövegét, megkérlek, hogy ismételd utánam, az én után szíveskedj mondani a nevedet.

„Én Balogh Andrea becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; bizottsági tag tisztségemből eredő feladataimat a Péteri fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.”

Taps.

Petőné Vizi Valéria polgármester

Szeretnék kérni aláírást az esküokmányra. Köszönöm. Gratulálok. Örülök, hogy együtt dolgozhatunk.

Balogh Andrea

Köszönöm. Köszönöm a bizalmat.

Balogh Andrea elhagyja termet.

2.) A köztemető használatának rendjéről szóló rendelet megalkotása

Petőné Vizi Valéria polgármester

A napirendi pont előterjesztője a Jegyző Úr, át is adom a szót.

Losonci László jegyző

Az előterjesztésben igyekeztünk mindent leírni, ami a rendelettel kapcsolatos. Jött a Kormányhivaltól egy szakmai segítségnyújtás, ez az első olyan aktus, ami megelőzi a törvényességi észrevételt, arra, amit már a Kormányhivatal célvizsgálat keretében ellenőrzött. Ez egy törvényességi ellenőrzése volt a Kormányhivatalnak, amely megállapította, hogy a köztemetők fenntartásával kapcsolatos megállapodással rendelkezik az önkormányzat, de ezt alátámasztandó helyi önkormányzati rendelettel nem, noha ezt az 1999. évi XLIII. törvény kifejezetten említi és kötelezi arra az önkormányzatokat, hogy a temető fenntartásának részletszabályait rendeletben rögzítse. Ezt tartalmazza az előterjesztés.

Petőné Vizi Valéria polgármester

Így van, köszönöm szépen. A Humánpolitikai Bizottság tárgyalta a rendelet-tervezetet, kérdezem Elnök Urat, hogy mi volt a döntés?

Varga Zsolt képviselő, a Humánpolitikai Bizottság elnöke

Jegyző Úr a bizottsági ülésen a bizottság tagjai számára ismertette az előterjesztést. A bizottság egyhangúlag támogatta a rendelet elfogadását a Képviselő-testület számára.

Petőné Vizi Valéria polgármester

Köszönöm szépen. Van-e egyéb észrevétel? Amennyiben nincsen, akkor változatlanul teszem fel szavazásra a rendeletet. Felhívom a Képviselők figyelmét, hogy rendeletet alkotunk, amihez minősített többség, azaz 4 igen szavazat szükséges. Kérdezem, hogy ki az, aki elfogadja a rendelet-tervezetet? Kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Péteri Község Önkormányzatának Képviselő-testülete minősített többségű szavazással, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – elfogadta a köztemető használatának rendjéről szóló 1/2018. (I.26.) számú önkormányzati rendeletet, amely a jegyzőkönyv 1. mellékletét képezi.

3.) A pénzbeli és természetbeni, valamint a személyes gondoskodást nyújtó szociális és gyermekjóléti ellátásokról szóló 1/2015. (II.27.) számú önkormányzati rendelet módosítása

Petőné Vizi Valéria polgármester

Előterjesztő Losonci László Jegyző Úr, átadom a szót.

Losonci László jegyző

Köszönöm szépen a szót. Arról van szó, és az előterjesztést az indokolta, hogy a Pest Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatala szakmai ellenőrzés keretében vizsgálta a Monor és Térsége Integrált Család- és Gyermekjóléti Központ és Szolgálat működését, amely keretében megállapította, hogy a központot fenntartó önkormányzatok szociális rendeleteiben, így Péteri Önkormányzat rendeletében is, még a régi elnevezésén és külön-külön szakaszban szerepelt, külön családsegítő és külön gyermekjóléti szolgálat, noha a szociális törvény 2016-os módosítása miatt ezt már egy integrált intézményben kell ellátni. Erről szól az előterjesztés. Gyakorlatilag az alaprendelet kiegészült a gyermekjóléti szolgáltatással és a központ korábbi elnevezését már az új hatályos elnevezésként szerepeltetjük.

Petőné Vizi Valéria polgármester

Köszönjük szépen. A Humánpolitikai Bizottság tárgyalta ezt a napirendi pontot, kérdezem Elnök Urat, hogy mi volt a bizottságnak az álláspontja.

Varga Zsolt képviselő, a Humánpolitikai Bizottság elnöke

Köszönöm. Szintén egyhangú támogatás született a rendeletről.

Petőné Vizi Valéria polgármester

Köszönöm Jegyző Úr munkáját. Amennyiben más kérdés nincsen, akkor felhívom a Tisztelt Képviselő-testület figyelmét, hogy rendeletet fogunk alkotni, azaz minősített többség, 4 igen szavazat szükséges a rendelet megalkotásához. Aki a kiküldött rendeletet elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Péteri Község Önkormányzatának Képviselő-testülete minősített többségű szavazással, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – elfogadta a pénzbeli és természetbeni, valamint a személyes gondoskodást nyújtó szociális és gyermekjóléti ellátásokról szóló 2/2015. (II.27.) számú módosításáról szóló 2/2018. (I.26.) számú önkormányzati rendeletet, amely a jegyzőkönyv 2. mellékletét képezi.

4.) Rendelet alkotása a településfejlesztési koncepció, az integrált településfejlesztési stratégia, a településrendezési eszközök, a településképi arculati kézikönyv és a településképi rendelet készítése, módosítása egyeztetésének és elfogadásával kapcsolatos partnerségi egyeztetés szabályairól

Petőné Vizi Valéria polgármester

Előterjesztő Losonci László Jegyző Úr, át is adom a szót.

Losonci László jegyző

Az előterjesztés arról szól, hogy amikor a Képviselő-testület elé szokott kerülni például a Helyi Építési Szabályzat módosítása, mindannyian tudjuk, hogy azt véleményezi rengeteg szakhatósági szerv. Ugyanakkor kimondja a 314/2012-es kormányrendelet, hogy ezeken a szakhatósági szerveken kívül az önkormányzatnak a települési partnerségi szabályzat szerint egyeztetni kell a különféle településrendezési eszközöket és településfejlesztéssel kapcsolatos dokumentumokat és már itt van a településképi véleményezési eljárás is, ami tavaly adott feladatot a testületnek. Tehát ezeket a döntéseket, amelyeket a testület megalkot, nemcsak a különféle szakhatósággal, hanem a helyi civil szervezetekkel és a helyi lakossággal is véleményeztetni kell. Erről szól a 314/2012-es kormányrendeletnek azon rendelkezése, amely kimondja, hogy ezt a partnerségi egyeztetést az önkormányzat rendeletben állapítja meg. Korábban is volt egyeztetés, csak akkor a Képviselő-testület még határozatban állapította ezt meg. Ha jól tudom, ez az előterjesztés mellékleteként kiküldésre is került. Ezt kellett most már önkormányzati rendelet formájában előkészíteni. Ez azt jelenti, hogy például, ha a Helyi Építési Szabályzatot fogja módosítani az önkormányzat, a módosítás előkészítésekor a település hirdetőtábláján, az önkormányzati Hírlevélben és a honlapon közzé kell tenni, hogy módosítani kívánják és várja a véleményeket, amire 15 nap áll rendelkezésre. Beérkeznek a vélemények, amikor elkészült a dokumentáció, azt is véleményeztetni kell és végül közzé kell tenni, akkor is, amikor a testület elfogadta a dokumentumokat. Ezek a szabályok a kormányrendelet szerinti minimális előírásokat tartalmazzák. Azt mondja ki a kormányrendelet, hogy legalább ezen a három helyen, de még lehetne személyesen megkeresni a civil szervezeteket, az egyházat stb. Volt olyan, hogy mi megkerestük a civil szervezeteket, senki nem jelzett vissza. Szerintem elég a kormányrendelet szerinti minimum. Az előbb kihagytam a felsorolásból, hogy szükség esetén lakossági fórum is megszervezésre kerül. Volt nemrégiben lakossági fórum a településképi arculati kézikönyvvel kapcsolatban, igen mérsékelt érdeklődéssel folytattuk ezt le. Bár ha belterületbe csatolásról lenne szó, lehet sokkal többen jönnének el. Tehát ez egy minimális rendelet, amely biztosítja a partnerségi egyeztetés egyszerű lebonyolítását a jövőben.

Petőné Vizi Valéria polgármester

Kérdezem, hogy van-e kérdés, észrevétel, hozzáfűzni való? Amennyiben nincsen, akkor felhívom a Tisztelt Képviselő-testület figyelmét, hogy rendeletet fogunk alkotni, azaz minősített többség, 4 igen szavazat szükséges a rendelet megalkotásához. Amennyiben a testület egyetért a kiküldött rendelet-tervezettel, kérem, kézfelemeléssel jelezze ezt számomra.

Péteri Község Önkormányzatának Képviselő-testülete minősített többségű szavazással, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – elfogadta a településfejlesztéssel, településrendezéssel és településképi-érvényesítéssel összefüggő partnerségi egyeztetés szabályairól szóló 3/2018. (I.26.) számú önkormányzati rendeletet, amely a jegyzőkönyv 3. mellékletét képezi.

5.) Az önkormányzati képviselők és az önkormányzati bizottságok nem képviselő tagjainak tiszteletdíjáról szóló rendelet megalkotása

Petőné Vizi Valéria polgármester

A rendelet-tervezet az eddigiektől eltérően kiegészül azzal, hogy a bizottságok nem képviselő tagjai havonta bruttó 7.500,- Ft összegű tiszteletdíjra jogosultak. Eddig nem kaptak, csak végezték a munkájukat. Ez az összeg nettó 4-5.000,- Ft-ot fog jelenteni számukra. Számunkra nem túl nagy ez az összeg, de mégis egy gesztus feléjük. A képviselők tiszteletdíja 55.000,- Ft. Ha jók az információim, a Humánpolitikai Bizottság tárgyalta a napirendet is. Mi volt a bizottság véleménye?

Varga Zsolt képviselő, a Humánpolitikai Bizottság elnöke

A bizottság egyhangúlag támogatta és elfogadásra ajánlotta a Képviselő-testületnek a rendeletet.

Petőné Vizi Valéria polgármester

Köszönöm szépen. Egyéb kérdés, észrevétel? Amennyiben nincsen, felhívom a Képviselő-testület figyelmét, hogy rendeletet fogunk alkotni, amihez minősített többség, azaz négy igen szavazat szükséges. Amennyiben elfogadják, kézfelemeléssel jelezzék.

Péteri Község Önkormányzatának Képviselő-testülete minősített többségű szavazással, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – elfogadta az önkormányzati képviselők és az önkormányzati bizottságok nem képviselő tagjainak tiszteltdíjáról szóló 4/2018. (I.26.) számú önkormányzati rendeletet, amely a jegyzőkönyv 4. mellékletét képezi.

6.) Beszámoló a Humánpolitikai Bizottság 2017. II. féléves munkájáról

Petőné Vizi Valéria polgármester

Átadom a szót Elnök Úrnak.

Varga Zsolt képviselő, a Humánpolitikai Bizottság elnöke

A bizottság a számokat és adatokat átnézve megállapította, hogy jól dolgozott a tavalyi évben. Lehetőségeinkhez mérten minden rászoruló tudunk támogatni. A beszámoló elfogadását javasoljuk a Képviselő-testületnek.

Petőné Vizi Valéria polgármester

Köszönöm szépen. Nagy segítség a település életében az élelmiszertámogatás és a szociális tűzifa. Tényleg jó, hogy amit tud az önkormányzat, megtesz a szociálisan rászorulóknak érdekében. Én nagyon szépen köszönöm Danyi Dezsőné vezető főtanácsos munkáját a szociális területen végzett erőfeszítéseit, mert az élelmiszergyűjtések és az Élelmiszerbankos támogatások nem biztos, hogy meglennének, ha ő nem kopogtatna. Mindamelllett a hivatal dolgozói és a Képviselő-testület is azon vannak, hogy segítsenek. Kérdezem, hogy van-e észrevétel, kérdés?

Losonci László jegyző

Én is meg szeretném köszönni Danyi Dezsőné munkáját.

Petőné Vizi Valéria polgármester

Ha nincs más, aki elfogadja a beszámolót az előterjesztésben lévő határozat szerint, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – az alábbi határozatot fogadta el:

Péteri Község Önkormányzatának 3/2018. (I.25.) számú ÖKT határozata a Humánpolitikai Bizottság 2017. II. féléves beszámolójának elfogadásáról

Péteri Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Humánpolitikai Bizottság 2017. II. félévi beszámolóját elfogadja.

Határidő: azonnali

Felelős: polgármester

7.) Jegyzői beszámoló a Péteri Közös Önkormányzati Hivatal 2017. évi tevékenységéről

Petőné Vizi Valéria polgármester

Az előterjesztő Losonci László jegyző, átadom a szót.

Losonci László jegyző

Köszönöm szépen. Ez a jegyzői beszámoló, ami a Képviselő-testület asztalára került előterjesztés formájában, inkább a Közös Önkormányzati Hivatal Péteri központi Hivatalának a beszámolója. Tekintettel arra, hogy a csévharaszi adatok nem biztos, hogy annyira érdeklik a képviselőket, ezért úgy beszéltem meg az Aljegyző Asszonnyal, hogy ezt a beszámolót úgy készítjük el, hogy a Péteri Képviselők elé inkább a péteri adatok kerüljenek. A beszámolóhoz sok mindent hozzátenni nem szeretnék. Azt gondoltuk, hogy a 2017-es év kicsit nyugodtabb évünk lesz, nem az lett. Azt látjuk, hogy a Képviselő-testület 21, a két bizottság összesen 18, a két nemzetiségi önkormányzat összesen 20 ülést tartott. Úgy, hogy az ülések jegyzőkönyvei, ha nem is minden esetben határidőben, de záros határidőn belül felterjesztésre kerültek. Ezzel kapcsolatos észrevételeket felsőbb szervektől nem kaptunk, ami jó volt. Igyekeztünk úgy kialakítani Polgármester Asszonnyal a hivatal személyi struktúráját, hogy az önkormányzatnak ne kelljen számottevő forrást a hivatal működésére átcsoportosítani, ami 2017-ben teljesült. Én erre személy szerint egy kicsit büszke is vagyok. Jogorvoslatra egyszer sem került sor, tehát a kiküldött önkormányzati és államigazgatási hatáskörökben hozott döntések ellen egy esetben sem kértek jogorvoslatot. Ami szerintem megint csak jó dolog. Törvényességi észrevételt az önkormányzat nem kapott, csak szakmai segítségként észrevételt, de ez még úgymond csak figyelmeztetést, ez is jó dolog. 2018-ban az igazgatás megerősödik egy fővel, illetve egy fő személycserére került sor a pénzügyi osztályon, így remélhetőleg a számviteli rész is tovább fog erősödni. Nem írtam bele, de a hivatal az önkormányzati pályázatok előkészítésében, lebonyolításában és elszámolásában részt vett, ami kicsit leterhelő volt. Azt ígérhetem, hogy a továbbiakban is következetesen fogunk dolgozni és nagyon remélem, hogy a humánerőforrásunk is megfelelő lesz.

Petőné Vizi Valéria polgármester

Köszönöm szépen. Nem volt egyszerű a tavalyi évünk és nem csak a választások miatt, és nem lesz egyszerű az idei év sem. Valóban a 21 testületi ülés 12 hónap alatt, az sok. Főleg úgy, hogy nehéz és nagy volumenű döntések születtek. Nagy dolog, hogy az összes projektünket, amit megvalósítottunk, amit előkészítettünk azt valóban a hét fős hivatallal tudtuk lebonyolítani és megvalósítani. Amiért köszönet Jegyző Úrnak és a munkatársaknak is. Ezt kérem tolmácsolni, mert valóban csak csapatként lehet a hivatali munkákon felüli projektfeladatokat ellátni. Kérdezem, hogy van-e kérdés, észrevétel?

Varga Zsolt képviselő

Én is csak gratulálni tudok a testület nevében a hivatal dolgozóinak.

Losonci László jegyző

Köszönjük szépen.

Petőné Vizi Valéria polgármester

A kiküldött határozati javaslaton egy ponton kívánok módosítani, mégpedig a nem fogadja el és az elfogadja közül az elfogadást javaslom. Egyébként tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy a mai napon dolgozott utoljára Juhász Tünde kolléganő, a szabadságát veszi ki a továbbiakban és helyette Kissné Szabó Magdolna 15-e óta dolgozik a Hivatalban, átvette az ügyeket és vele történt meg a személyi csere, amit Jegyző Úr is mondott. A hivatalban egyéb

komoly személyi cserét tudtommal nem tervezünk. Aki az előbb elhangzott módosítással egyetért, kérem a kiküldött határozati javaslatot elfogadni, aki egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – az alábbi határozatot fogadta el:

Péteri Község Önkormányzatának 4/2018. (I.25.) számú ÖKT határozata
a Péteri Közös Önkormányzati Hivatal 2017. évi tevékenységéről szóló jegyzői
beszámoló elfogadásáról

Péteri Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a jegyző beszámolóját a Péteri Közös Önkormányzati Hivatal 2017. évi tevékenységéről elfogadja.

felelős: jegyző
határidő: azonnal

8.) A nemzetiségi önkormányzatokkal kötött együttműködési megállapodások felülvizsgálata

Petőné Vizi Valéria polgármester

Az együttműködési megállapodásokat minden évben felül kell vizsgálni. Átadom a Jegyző Úrnak a szót az előterjesztés ismertetésére.

Losonci László jegyző

2017. december 20-tól módosult a nemzetiségek jogairól szóló törvény, ami miatt új együttműködési megállapodásokat kell kötni az önkormányzatnak a nemzetiségi önkormányzatokkal. A Szlovák Nemzetiségi Önkormányzattal volt megkötött együttműködési megállapodás, a Német Nemzetiségi Önkormányzattal nem. A szerződést mindkét nemzetiségi önkormányzat elnöke megkapta, erre reagálhatnak és legkésőbb január 31-ig meg kell kötni, erről szól az előterjesztés.

Petőné Vizi Valéria polgármester

Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy kérdés, észrevétel van-e a testület részéről? Én nagyon bízom benne, hogy évek óta először mégis sikerül együttműködési megállapodást kötnünk a Német Nemzetiségi Önkormányzattal. Rajtunk nem fog múlni, mi mindent megteszünk annak érdekében, hogy a jogszabályoknak megfelelően járjunk el és az együttműködés gyümölcsöző legyen a jövőben. Két határozati javaslat került kiküldésre. Mivel mindkét nemzetiségi önkormányzattal ugyanazt a megállapodást kötjük, ezért biankó határozati javaslat került kiküldésre, ahol csak a nemzetiségi önkormányzatok nevei lesznek különbözőek. Aki a Szlovák Nemzetiségi Önkormányzattal kötendő együttműködési megállapodást elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – az alábbi határozatot fogadta el:

Péteri Község Önkormányzatának 5/2018. (I.25.) számú ÖKT határozata
a Péteri Szlovák Nemzetiségi Önkormányzattal kötött
együttműködési megállapodásának elfogadásáról

1. Péteri Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Péteri Szlovák Nemzetiségi Önkormányzattal a 44/2016. (04.28.) határozatával jóváhagyott - a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény (továbbiakban: Njt.) 80. § (2) bekezdése szerinti - 2015. május 8. napján megkötött együttműködési megállapodást felülvizsgálta.
2. A Képviselő-testület – tekintettel az Njt. vonatkozó rendelkezéseinek módosítására - az e határozat melléklete szerinti tartalommal új együttműködési megállapodást kíván kötni a Péteri Szlovák Nemzetiségi Önkormányzattal.
3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az együttműködési megállapodás aláírására.

Határidő: 2018. január 31.

Felelős: polgármester

Petőné Vizi Valéria polgármester

Aki a Péteri Német Nemzetiségi Önkormányzattal kötendő együttműködési megállapodást elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – az alábbi határozatot fogadta el:

Péteri Község Önkormányzatának 6/2018. (I.25.) számú ÖKT határozata a Péteri Német Nemzetiségi Önkormányzattal kötött együttműködési megállapodásának elfogadásáról

1. Péteri Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja - az e határozat mellékletét képező, a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 80. § (2) bekezdése szerinti - a Péteri Német Nemzetiségi Önkormányzattal kötendő együttműködési megállapodás tervezetét.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az együttműködési megállapodás-tervezet aláírására.
3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az együttműködési megállapodás-tervezetet továbbítsa a Péteri Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke részére.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

9.) Szabó Bt. kérelme a Péteri, külterület 082/6 hrsz-ú ingatlan egy részének használatára vonatkozóan

Petőné Vizi Valéria polgármester

Salánki Sándor a SZABÓ Bt. képviselője, aki a laktanyában rendelkezik területtel, - amit nagyon szépen felújított - kéréssel fordult hozzánk, miszerint szeretne 1000 m² területet bérelni raktározás, tárolás céljára a laktanya területén az ő területével szemben, ami állami terület, ahol mi vagyunk a bérleti díj 25.000,- Ft lenne, amit ahogy az előterjesztésben szerepel, a tavalyi évben két hónapra visszamenőleg fizetne. Az előterjesztésben ezt

jóváhagynánk és a bérleti szerződés elkészítésére és aláírására hatalmazna fel a testület a felsorolt szempontok figyelembevételével. Kérdezem, hogy kérdés, észrevétel van-e? Amennyiben nincsen, akkor a kiküldött határozati javaslatot teszem fel szavazásra. Aki egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – az alábbi határozatot fogadta el:

**Péteri Község Önkormányzatának 7/2018. (I.25.) számú ÖKT határozata
a Péteri 082/6 helyrajzi számú ingatlan egy részének bérbeadásáról**

1. Péteri Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Önkormányzat vagyonkezelésében lévő – jelenleg használaton kívüli - Péteri külterület 082/6 helyrajzi számú ingatlan a) alrészletéből raktározás, tárolás céljára 1000 m² területet – határozatlan időre – 2018. február 1. napjától 25.000.-Ft/hó összegért bérbe ad a SZABÓ Fémipari Termelő és Szolgáltató Betéti Társaság (székhelye: 2230 Gyömrő, Vadvirág u. 16.) részére.
2. A Képviselő-testület a SZABÓ Fémipari Termelő és Szolgáltató Betéti Társaság által 2017. november 1-je óta használt 1. pontban körülírt ingatlanrész használatáért három hónapra (2017. november 1-től, 2018. január 31-ig) összesen 75.000.-Ft használati díjat állapít meg.
3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a bérleti szerződés előkészítésére és aláírására az alábbi szempontok figyelembevételével:
 - A Képviselő-testület a Bérló által a területen végezett munkálatok és ráfordítások (p. kerítés építése) ellentételezéshez és későbbi megtérítéséhez nem járul hozzá,
 - A bérleti jogviszonnyal érintett területrészen nem helyezhetőek el környezetszennyező tárgyak, anyagok, illetve hulladék.
 - A Képviselő-testület a szerződést bármely indokkal 90 napos felmondási határidő kitűzésével jogosult legyen felmondani.

felelős: polgármester

határidő: 2018. január 31.

10.) A Péteri Polgárőr Egyesület támogatási kérelme nappali közös rendőr-polgárőr szolgálat ellátásának támogatására

Petőné Vizi Valéria polgármester

Ahogy az előterjesztésben is szerepel, 2014 óta a Polgárőrség külön támogatásként a nappali közös rendőr-polgárőr szolgálat ellátására támogatásban részesül. Ez a tavalyi évben 150.000,- Ft volt. A Polgárőrség benyújtotta a kérelmét és kérte, hogy idén is 150.000,- Ft-tal támogassuk a nappali közös rendőr-polgárőr szolgálatot. Azt gondolom, hogy kétség nem fér hozzá, hogy erre a szolgálatra szükség van. Én nagyon örülök, hogy a Polgárőrség és a rendőrség együttműködése ennyire jó. Kérdezem, hogy van-e kérdés, észrevétel az előterjesztéshez? Ha nincsen, akkor érintettség miatt Varga Zsolt Elnök Urat javaslom kizárni a döntés meghozatalából. Az első határozati javaslat erről szól. Leé Robby Michel nevét törölni kérem a határozati javaslatból. Tehát Varga Zsolt képviselőt érintettség okán kizárja a Képviselő-testület a döntésből. Aki ezt elfogadja, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 1 tartózkodással az alábbi határozatot fogadta el:

**Péteri Község Önkormányzatának 8/2018. (I.25.) számú ÖKT határozata
a Péteri Polgárőr Egyesület működési támogatása tárgyú döntésből való kizárásról**

Péteri Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Péteri Polgárőr Egyesület a 2018. évi nappali közös rendőr-polgárőr szolgálatról szóló határozati döntésből Varga Zsolt képviselőt érintettség okán kizárja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Petőné Vizi Valéria polgármester

A második határozati javaslatot teszem fel szavazásra, miszerint a nappali közös rendőr-polgárőr szolgálat ellátására a 2018 év vonatkozásában 150.000,- forintos támogatást nyújtunk. Aki a kiküldött határozati javaslatot elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület Varga Zsolt képviselő szavazásból történt kizárása mellett, 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – az alábbi határozatot fogadta el:

**Péteri Község Önkormányzatának 9/2018. (I.25.) számú ÖKT határozata
nappali közös rendőr-polgárőr szolgálat ellátásának támogatásáról**

Péteri Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

1. A település közbiztonságának megőrzése és védelme érdekében a nappali közös rendőr-polgárőr szolgálat ellátására a 2018. év vonatkozásában 150.000,- forintos működési támogatást biztosít a Péteri Polgárőr Egyesület részére.
2. Felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés megkötésére.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

11.) Döntés a Földművelésügyi Minisztérium által a zártkerti besorolású földrészletek mezőgazdasági hasznosítását segítő, infrastrukturális háttérét biztosító fejlesztések támogatására kiírt pályázaton való indulásról

Petőné Vizi Valéria polgármester

Az előterjesztésről már beszéltünk. Az biztos, hogy ha megpályázzuk ezt a támogatást, 100 %-os támogatásról van szó. A Haleszi kert tekintetében szeretnénk a pályázatot benyújtani, az utakat lehetne felújítani. Azt, hogy melyik utat, az a Képviselő-testület bölcsességére van bízva, mert a kiküldött árajánlat szerint sajnos mindegyik nem fér bele a költségvetésbe. Az utak esetében 9 millió forintra lehet pályázni és mivel mellé kell tenni egyet a többi célterület közül, ezért 1 millió forintra szeretnénk pályázni egyedi mérőhely kialakítására. Ehhez ma kaptuk meg a végleges árajánlatot, ami 1.277.000,- Ft-ról szól. Két egyedi mérőhelyet szeretnénk kialakítani, hogy a későbbiekben, amikor lesz rá forrás, vagy egyéb támogatásból oda térfigyelő kamerákat lehessen felszerelni. Az összes célterület közül ez a kettő, ami a leghasznosabb a számunkra. A felhatalmazást most a pályázat benyújtására szeretném kérni és a pályázat benyújtása mellett, ahogy elmondtam, az útépitéses al célra, illetve az egyedi

mérőhely kialakításával kapcsolatos villamosenergia ellátáshoz kapcsolódó fejlesztésekre 9 és 1 millió forint összegre. Ahogy látja a Képviselő-testület, a legalább szó szerepel mindkét szám előtt, ez azért van, mert amikor már tudjuk, hogy mely utak, akkor lehet pontosítani, de ez így elég a pályázat benyújtásához. Kérdezem, hogy van-e kérdés, észrevétel, javaslat? Amennyiben nincsen, akkor a kiküldött határozati javaslatot aszerint kérem szépen módosítani, hogy a kipontozott helyekre az első ponthoz a legalább 9 millió, a második ponthoz a legalább 1 millió forint összegben szavak kerüljenek. Aki az előbb elhangzottakkal és a kiküldött határozati javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – az alábbi határozatot fogadta el:

**Péteri Község Önkormányzatának 10/2018. (I.25.) számú ÖKT határozata
zártkerti besorolású földrészletek mezőgazdasági hasznosítását segítő, infrastrukturális
háttérét biztosító fejlesztések támogatására kiírt pályázaton való részvételtől**

- 1) Péteri Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Földművelésügyi Minisztérium 2017. évi pályázati felhívására a zártkerti besorolású földrészletek mezőgazdasági hasznosítását segítő, infrastrukturális háttérét biztosító fejlesztések támogatására pályázatot nyújt be.
- 2) A Képviselő-testület a pályázatát az alábbi alcélokra adja be:
 - külterületen elhelyezkedő zártkertek, kiskertek megközelítését szolgáló, kapcsolódó út, földút, valamint az útszakaszhoz kapcsolódó csapadékvíz elvezetését biztosító (nyílt, felszíni) csatornahálózat karbantartásához kapcsolódó fejlesztésekre (Haleszi zártkerti utak felújítása) legalább 9.000.000,- Ft összegben,
 - villamosenergia-ellátáshoz kapcsolódó fejlesztésekre (zártkerti villamosenergia vételezési helyek kialakítása) legalább 1.000.000,- Ft összegben.
- 3) A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a pályázat aláírására, illetve benyújtására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

12.) Települések arculatának fejlesztése, élhetővé tétele, bel- és külterületének gazdasági és infrastrukturális fejlesztése című LEADER pályázat benyújtása

Petőné Vizi Valéria polgármester

Lesz még több LEADER pályázat is, azonban a települések arculatának fejlesztése pályázatot február 5-ig lehet benyújtani. Tárgyalt már róla informális keretek között a Képviselő-testület, hogy mit szeretne pontosan. Két dologról beszéltünk, buszvárókat szeretnének beszerezni, szóba került a csupán üveg buszvárónak a kérdése és felmerült a fa-üveg kombó buszmegállóknak a kérdése. Mind a kettőre kaptunk ajánlatot, most került kiosztásra egy újabb ajánlat. A Képviselő-testület a fa-üveg kombó fele mozdult el.

Varga Zsolt képviselő, a Humánpolitikai Bizottság elnöke

A Bizottság is tárgyalta a napirendi pontot. A fa buszvárókat támogatta a bizottság, mert a település arculatához az lenne a megfelelő.

Petőné Vizi Valéria polgármester

Köszönöm szépen, ezért ezen a vonalon is mentünk tovább. Ahogyan a most kiosztott táblázatban látható, amennyiben 8 buszváróra nyújtunk be pályázatot, abban az esetben 6.667.500,- Ft támogatási igénnyel fogunk élni, amihez 2.222.500,- Ft önerőt kell biztosítanunk, ha ezzel a támogatási kérelemmel átmegy a pályázat. Természetesen más árajánlatokat is be fogunk kérni, mindenesetre ez irányadónak megfelelő lesz. A javaslatom az, hogy a kiküldött határozati javaslatot a 3. pontnál 2.222.500,- Ft-ra egészítsük ki, a többit változatlanul teszem fel szavazásra. Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – az alábbi határozatot fogadta el:

Péteri Község Önkormányzatának 11/2018. (I.25.) számú ÖKT határozata Települések arculatának fejlesztése, élhetővé tétele, bel- és külterületének gazdasági és infrastrukturális fejlesztése (VP6-19.2.1.-41-7-17) című LEADER pályázaton való indulásról

1. Péteri Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Települések arculatának fejlesztése, élhetővé tétele, bel- és külterületének gazdasági és infrastrukturális fejlesztése (VP6-19.2.1.-41-7-17) című LEADER pályázati felhívásra támogatási kérelmet nyújt be.
2. A fejlesztés megnevezése: Buszvárók beszerzése Péteri település buszmegállóiba. A fejlesztéssel érintett ingatlanok helyrajzi száma: Péteri belterület 780, 455, 386/2, valamint Péteri külterület 031/3.
3. Péteri Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a fejlesztés megvalósításához szükséges önerőt, 2.222.500,- forintot a 2018. évi költségvetésének általános tartalékából biztosítja.
4. A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a pályázat aláírására, illetve benyújtására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

12.) Egyebek

Petőné Vizi Valéria polgármester

A 2018. évi szabadság ütemezést elkészítettem, kiküldésre került az előterjesztés. Aki egyetért a határozati javaslattal, kérem kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – az alábbi határozatot fogadta el:

Péteri Község Önkormányzatának 12/2018. (I.25.) számú ÖKT határozata a polgármester 2018. évi szabadságának ütemezéséről

Péteri Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Petőné Vizi Valéria polgármester 2018. évi szabadságának ütemezését az előterjesztés mellékletében foglaltak szerint jóváhagyja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

Petőné Vizi Valéria polgármester

A civil támogatásoknál még tavaly a Péteri Evangélikus Egyházközségért részére 100.000,- Ft önkormányzati támogatást állapítottunk meg. Sajnos 140.000,- Ft került a szerződésbe és 140.000,- Ft került kifizetésre, illetve felhasználásra. Én azt kérem a Képviselő-testülettől, hogy a 40.000,- Ft-ot ítéljük meg. A határozati javaslat megfogalmazására felkérem Jegyző Urat.

Losonci László jegyző

Péteri Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 69/2017. (IV.06.) számú határozatát az alábbiak szerint módosítja:

- az Alapítvány a Péteri Evangélikus Egyházközségért részére 140.000,- Ft önkormányzati támogatást állapít meg 2017. évre vonatkozóan.
- Az alapítvány a 69/2017. (IV.06.) számú határozatban megfogalmazott célok megvalósítására fordíthatja.

Petőné Vizi Valéria polgármester

Köszönöm szépen, aki a Jegyző Úr által megfogalmazottakat elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – az alábbi határozatot fogadta el:

Péteri Község Önkormányzatának 13/2018. (I.25.) számú ÖKT határozata a 69/2017. (IV.06.) számú határozat módosításáról

Péteri Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 69/2017. (IV.06.) számú határozatát az alábbiak szerint módosítja:


- 1) az Alapítvány a Péteri Evangélikus Egyházközségért részére 140.000,- Ft önkormányzati támogatást állapít meg 2017. évre vonatkozóan.
- 2) Az alapítvány a 69/2017. (IV.06.) számú határozatban megfogalmazott célok megvalósítására fordíthatja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

A Képviselő-testület rendkívüli ülését Petőné Vizi Valéria polgármester 20 óra 10 perckor bezárta.

Péteri, 2018. február 6.


Petőné Vizi Valéria
polgármester




Losonci László
jegyző